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Прохождение Silent Hill 2 – Рождённая желанием

(Сценарий за Марию)
[видеовставка] – Небольшой ролик, призванный во всей красе показать, то или иное событие.

{Комментарий Марии}
Часть I: Бар «Небесная Ночь»
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[видеовставка] Итак мы в гримёрной гм, стрептизёрши. Послу прослушивания монолога Марии нам следует обследовать эту комнатку. Возьмём здесь две пачки патронов, которые лежат на полке шкафчика и два обезболивающих, лежащих на полу. Выходим из примерки и идём налево, выходим через массивную дверь. Мы попали в основную часть бара «Небесная ночь». Подходим к стойке бара и берём с табуретки аптечку, а из стойки вытаскиваем китайский нож. Вооружаемся револьвером, который был с вами всегда, и выходим из бара. Спускаемся по лестнице и идём в город, покрытый туманом… 
Часть II: Город

Сейчас у нас есть выбор, либо побегать по городу и по собирать предметы, либо сразу идти в дом. Если вы решили собирать предметы то вам просто необходимо зайти на сайт ItSilentHill.Ru в рублику Silent Hill 2 – карты, там отмечены все предметы и их место нахождение. Нам же это неинтересно и не столь значимо, поэтому мы идём на в конец улицы Менсон, рядом с апартаментами «Синяя бухта», стоит особняк, туда можно попасть через приоткрытую дверь, её легко узнать, камера сменится, а под дверью много крови. Заходим… Осторожно здесь два Беспокойных силуэта, застреливаем их и добиваем каблуком, а то убегут. Обследуемся, здесь небольшой дворик, закрытый гараж {Не могу открыть}, и труп на земле, {Мёртвый…}, здесь нам делать нечего заходим через парадную дверь в особняк.
Часть III: Особняк
В прихожей нет ничего интересно и пройти из неё почти некуда, поэтому идём прямо, прямо к двойной двери, входим. Мы в гостиной, здесь на журнальном столике лежат две пачки патронов к револьверу и Аптечек. Смотрим на камин {Не работает}, он закрыт железкой. Идём налево, берём на небольшой шкафчике карту дома Болдуинов, и выходим в дверь, здесь лестница, поднимаемся на тумбочке лежит ещё две упаковки патронов, подбираем. Поднимаемся и пытаемся войти в правую дверь, нас туда, правда, не пустят. Слушаем диалог Марии и Эрнеста [видеовставка] и заходим в дверь напротив лестницы, осторожно здесь Манекен, убиваем его. Идём до конца коридора и берём с тумбочки обезболивающее, возвращаемся назад и заходим в левую дверь, доходим до конца коррида, смотрим вниз, здесь белая дощечка, подбираем её и возвращаемся на первый этаж в гостиную. Спускаясь по лестнице, мы услышим странный шум, это отпала крышка от камина. Подходим к нему исследуем: {Не знаю зачем, но тут в камине стоит лестница, ведущая наверх. Наверху я вижу что-то, похожее на дыру}, поднимаемся. Здесь небольшой зимний сад. На земле лежат две дощечки: Красная и Чёрная, подбираем их и подходим к надгробному камню с квадратным отверстием. Исследуем надгробный камень, в нём замурован необходимый нам ключ, читаем надпись на камне. Это загадка, у нас три дощечки с шесть выбоинами в каждой, нам надо ставить так, что бы изначальный узор на надгробном камне был полностью закрыт, вариантов несколько, но я предлагаю вам воспользоваться следующим: Сначала вставляем красную дощечку, потом чёрную, повернув её на право и белую, так же повернув её направо. Всё ключ свободен, это небольшой ключик с изображением на нём травы – Акации. Возвращаемся в конец коридора второго этажа, к тому месту, где мы взяли обезболивающее, справа от нас дверь заходим. Идём прямо к следующей двери, изначально она была заперта, но теперь мы можем открыть её с помощью ключа Акации, открываем, входим. Идём по коридору и заходим во вторую, попавшуюся нам дверь. Это детская, подходим к тумбочке рядом с кроватью, здесь лежат спички, берём их. Если вы хоть маленько пытаетесь вникнуть в сюжет игры, то вам непременно необходимо исследовать предметы в комнате, такие как календарь и плюшевый мишка. Календарь за ноябрь, дести лет назад. Плюшевого мишку Мария прокомментирует: {На полке расставлены мягкие игрушки. Ничего особенного. Ах, это же плюшевый мишка! Он не очень хорошо сделан, но в любом случае он симпатичный. Мне кажется, он понравился бы Лауре, она обожает плюшевых медведей! …«Лаура»…??? Чёрт возьми, о ком это я…?}. Выходим из этой комнаты и идёт до конца коридора, тут лесенка, поднимаемся, итак, мы на чердаке. Тут темно и ничего не видно, не нам ни Марии, подходим к столу, тут подсвечник, зажигаем его, он осветит помещение. Чердак очень грязный, весь в пыли и паутине. Здесь есть кресло, смотрим под него, тут открытка и подарок, берём это добро и уходим, уходя тихий, хриплый голосок нас попросит: «Передай это… Моему папе.». Что же давайте попробуем выполнить просьбу девочки. Возвращаемся к двери, где был Эрнест Болдуин, стучим, дверь открыта Эрнеста нет. Зато есть в этой комнате в шкафу лежат две бутылочки обезболивающего, а на тумбочке ждёт нас аптечка, забираем всё и выходим из этой комнаты во вторую дверь. Здесь нас ждут либо тараканы, либо монстр, зависит от уровня сложности, расправляемся с нечестью и заходим в дверь, находящейся на правой стене. Здесь коридор, бежим до его конца, во время пробежки подбираем патроны, дойдя до конца заходим в дверь, здесь небольшая служебная комнатка. Находим в ней два обезболивающих и одну упаковку патронов к револьверу. Выходим отсюда через противоположенную дверь. Здесь есть закрытая дверь, ведущая на лестницу, но пока нам туда не попасть. Идём прямо к двери выходим, заходим в первую дверь, далеко ходить не надо. Мы чём то похожем на кабинет, ради интереса можете прочитать маленькую белую книгу, но это не стратегически важно. Стучимся во вторую дверь в этой комнате. [видеовставка]. Теперь нам открыта дверь на лестницу, о которой мы упоминали ранее. Идём туда. Спускаемся вниз и идём прямо, заблудиться тут сложно, везде открыты только одни двери, а коридоры без развилок, в предпоследнем коридоре нас будут встречать тараканы. Вот мы снова вышли на свежий воздух. Тут нас уже встречают монстры, расправляемся с ними и заходим в кирпичное здание, дверь рядом с мусорным баком. Теперь мы в апартаментах «Синяя бухта», если вам нужна карта этого помещения, то поднимаемся на второй этаж по лестнице и подбираем её, она лежит на полу. Идём в комнату 105 на первом этаже, тут на небольшом секретере лежит бутылочка с белой жидкостью. Не долго думая, берём её, в этой же комнате, на кухне лежит аптечка и обезболивающее, возьмите, может пригодиться, так как возвращаясь назад нас будут сопровождать монстры. Если вы пылаете страстью всё исследовать, то можете сходить на второй этаж, но там вы найдёте только монстров. Возвращаемся к Эрнесту. [Видеовставка]. Вот и всё, дополнительный сценарий за Марию пройден. Он имеет одну концовку и единственный уровень сложности для загадок – лёгкий. 
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